
 
 

École Jacques-De Chambly 
Procès-verbal 

Réunion tenue mercredi le 25 mai 2011 
 
 

 
Sont présents: Philippe Desmarais, Élaine Grignon, Lily Gosselin (parents), Sophie 
Beaudoin, Martine Aubin, Katerine Morin (enseignantes), Julie Leclair (service de 
garde), Mme Marie-Claire Beauregard (directrice). 
Sont absents : Jacques Duchesne, Annie Dumoulin (parents), Ghislaine Jean 
(secrétaire).  
  
 
1.0 L'ouverture de l'Assemblée se fait à 19h00. 

1.1 Vérification du quorum: Nous avons quorum. 
1.2 Lily Gosselin agira comme secrétaire pour l’année 2010-2011. 

 
 
2.0  Lecture et adoption de l'ordre du jour: 
 

L'ordre du jour est proposé par Sophie Beaudoin, appuyé par Martine Aubin. 
 
Ajout : 6.1    Club optimiste 
 

 
3.0  Lecture et adoption du procès-verbal du  22 mars  2010. 

 
Le procès-verbal est proposé par Élaine Grignon, appuyé par Julie Leclair. 

 
 
4.0  Points à traiter: 

 
4.1 Suivi au procès-verbal 

 
4.1.1     Convention de gestion et réussite éducative : On mandate les 
enseignantes du CÉ pour faire part d’une lettre envoyée à la CS, ainsi que 
sa réponse reçue de M. Beaudet, Directeur général adjoint à la CS des 
Patriotes. 



 
4.2  Activités éducatives complémentaires et parascolaires : On reporte ce 

point au prochain CÉ de juin. 
 
    

4.3  Guide de Régie interne de service de garde : Julie porte à notre attention 
les ajouts et/ou modifications du guide de régie.   
Le guide est proposé par Élaine Grignon et appuyé par Martine Aubin. 
 
 

4.4  Encadrement des frais chargés aux parents : Mme Beauregard nous fait 
part de quelques petits changements qui auront lieu en lien avec le 
nouveau document « Établissement des principes d’encadrement du coût 
des documents et approbation de la liste des fournitures scolaires (guide à 
l’intention du conseil d’établissement).  Puisque nous ne pouvons plus 
demander 5.00$ aux parents pour le matériel d’arts, le montant sera 
maintenant prélevé à même le budget de fonctionnement de l’école.  Pour 
le reste, le CÉ décide de poursuivre dans la même lignée que l’an passé, 
c’est-à-dire de se servir de son bon jugement.  Le questionnement suivant 
est amené comme point de discussion : si en arts et science, on ne peut 
plus demander de l’argent sur la liste des fournitures scolaires, comment 
peut-on trouver une façon adéquate de récupérer l’argent? On continue 
comme à l’habitude avec notre bon jugement.  Il est très important que 
l’école se conforme à la loi. 

 
 

4.5  Mise en œuvre des services complémentaires : Mme Beauregard nous 
explique qu’encore une fois pour l’an prochain, l’école prévoit des ajouts 
en orthopédagogie et en service de technicienne en éducation 
spécialisée.  
Julie Leclair propose et Élaine Grignon appuie la mise en œuvre des 
services complémentaires. 
 
 

4.6  Activités nécessitant déplacement à l’horaire (rentrée progressive en 
maternelle) : Présentation de l’horaire de la rentrée progressive au 
préscolaire pour septembre 2011.  
L’horaire est  proposé par Lily Gosselin et appuyé par Élaine Grignon. 
 



4.7 Photos scolaires : On reporte la décision à la prochaine rencontre. Par 
contre, on demande d’avoir plus de détails ainsi que la  publicité sur les 
photographes suivants : Imagimage, St-Mars et Photoart. 
 

4.8 Service de traiteur Le LUNCH : On reconduit encore une fois pour un an 
même s’il y a majoration des prix, ce qui est tout à fait normal avec la 
hausse des aliments.  La portion régulière sera maintenant à 4.60$ et 
celle ado à 5.35$.   
Élaine Grignon propose et Katherine Morin seconde. 

 
 
5.0  Points d’informations : Aucun 

 
 

6.0  Varia 
 

6.1  Club Optimiste : Mme Élaine Grignon tient à remercier les enseignantes 
de l’école pour leur implication dans le projet du Club Optimiste.  Certains 
élèves de l’école ont eu le privilège d’être récompensés lors d’une soirée.  
Un énorme merci à toutes l’équipe d’école de vous investir autant pour 
nos jeunes.  En tant que parents, nous sommes fiers et heureux que nos 
enfants soient à Jacques De-Chambly. 

 
7.0  Parole au public : Aucun public 
 
8.0 Levée de l’assemblée à 20h20. 

 
Hum!  Hum!  M. le président… On est content d’être heureux… Surtout à 20h20!! 

 
 

 
 

 
 
________________________   __________________________ 
Jacques Duchesne     Marie-Claire Beauregard 
Président      Directrice 
 


